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Oépa 1

A. Na yopaktpioete g cwotn (X) N AavBacuévn (A) kabepio omd T1g mopakdTm
TPOTAGELS :

l(a=fKrary=56a+y=L+9)
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Toyoer (-1)" = -11°

(98]

. loyver x 0=1

4. Avo=pea’ =p*

W

Adoyoer (—a—B)? = (a+ B)?

Joyvet (a — )3 = (—a + B)3
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B(a-1)
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. loyver =%,,8¢0Kma¢1
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. Av v dptiog ko aff # 0 t01€ woydel (— %)‘V = (g)”

\O

Joyoer (x*)3 = x7
10. Ioyvsr (2x — y)? = 2x% — 4xy + y?
M.20

B.No copumAnpmoete 116 100TNTEG

M.5



Oépno 2
A. No vroloyiceTe To avomTOyHOTA &

1. (x=2y)°

2. (Cy+xy’)?
3. Gx-3y)
4. (x*-2y)®

5. (4_3y - 5x)(4—3y +5x)

M.10

B. No ariomomocete TIc mopaoTAGELS :

ad-2a%+a
a-a
a?—a+2a-2
a?-1
a’ta+l a’-1
a+1 ad3-1

M.15
Oépa 3
A. No anodeitete otr: (x3 +1)%2 — (x2 + 1)3 = (2x)3 — 3x2(x + 1)?
M.9

B. No arAiomomBovv o1 mapakdt®m pnTéc TopaUcTAGEL :

B X% —=Txy B X2y + 2x%y + 4xy
5x*y —10y*x +5y° x* -8

X -1 . X +X A_x2+x‘x2+5x+6
X2 +3x 2x% +6x° -4  x*-1
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Oépa 4

Atvovtot :

-3

o A=[@ Y2 (@ Y (o)
e (y +%)2=3 pe x # 0

1. No amoodeitete 6TLA =0 5. B ’



2. T a =2018 kau = le va deiéete OTL A = 1

3. Na Bpeite Ti¢ Tpég TV Tapactdoemv : B=y? + }% k= y3 + }%
4. Na Bpeite Tic TIHEG TOV X Yo TIG omoieg opileTon 1 TOPACTAOT) :

_ 3x+1
(2x+5)3+(2x-7)3+(2—4x)3
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